

THE WIND IN THE WILLOWS ERRATA

Page no.	Errata
7	Otter and Portley's story is 'Piper at the Gates of Dawn', not 'Dulce Domum' as originally written in the first edition.
54	The 'You Will Need' list should say that you need 6 extra-plush cotton pipe cleaners, not 5 as originally written in the first edition.
80	<p>'You Will Need' > 'Wool stuffing' should read: Wool stuffing, 3–4g (1–2g for the head, and 2g for the torso)*</p> <p>The information at the bottom should read: *Wool weight measurements are only a guide. Toad's belly should be soft and squeezable, and his head lightly packed.</p>
127 and 134	Ratty's belt pattern is missing in the first edition. You can download a PDF of the corrected pages here .
131	The Basic Body pieces were misnamed in the first edition. You can download the corrected page here .